

到了長江流域，遇着堅強的反抗。導這戰爭的是改組後的國民黨，因此聲勢大振。人民的敵愾心，使日本人無論在滿洲及中國本部，都不敢單獨一人外出。抵制日貨運動，嚴厲繼續着，到處是這種恐怖的氣象。

(未完)

## 本館特電

▲昨晨接駐上海訪員來電云

倭賊攻入察哈爾東部之東柵子後，還繼續派飛機炸獨石口。人民住屋被燬數十處，損失極大。

倭賊又繼續增派獸卒前往佔據沽源東部之西峯及南北柱子等處。並以大砲機關鎗一齊向該處居民轟射。

宋哲元以倭賊攻擊甚急

電寧府請示辦法。倭賊方面之代表松井。

要求雙方派員往前綫調查後，乃在大灘商量解決辦法。

黨府各要人現在南京對於日賊侵察事，似不視為重要。惟迭與王龍惠磋商其寧粵合作問題，惟亦無具體辦法。

二十六日王龍惠由南京抵上海，候胡漢民所派之代表李曉生到來。續商寧粵合作事。

▲今晨接香港訪員來電云：所謂西南政務會，亦連同開會討論察哈爾事。惟會議結果全無實際。僅於二十七日發一電，請速派兵助宋哲元，以阻日寇侵進。

等等虛偽空談。

廣東當局決令南海、番禺、順德、香山、東莞、新會、惠陽、各一等縣，各

增加副縣長一人，以助理事務。

恩平縣內各田畝已調

查完竣。評定地價。於二月開始，將錢糧改征

為地稅。

重要電報

## 倭賊集兵於海拉兒

▲準備進侵外蒙

大連廿六日，國際社電，是日傳倭賊集中軍隊於內蒙古北境之海拉兒城，以備進攻蘇俄與外蒙軍隊。因最近俄蒙軍在貝諾爾湖一帶與倭為軍衝突。

黔省情形混亂

▲定期四年四月間開始

上海廿六日，美聯社電，據由湖南省沅州遞來訊稱，貴州省情形混亂，似成無政府狀態。該省銅仁縣美國耶教堂實被迫擊共匪之南京黨員與黔省軍隊集中軍隊於內蒙古北境之海拉兒城，以備進攻蘇俄與外蒙軍隊。因最近俄蒙軍在貝諾爾湖一帶與倭為軍衝突。

太平洋之中美航空郵運

上海廿六日電，南京黨府實業部廿六日發出消息，謂本年四月間，中美合辦用飛機載運郵件來往太平洋事業，當可開始。屆時美國飛機載運郵件，由美國加省二藩市、北京、南京、漢口及重慶等處，以便將之分送至上海。

川省外國教徒撤離

▲大股共匪將突進川省

四川重慶廿六日電，壯瀘州與叙府及該兩地西南一帶之外國傳教徒已開始撤離。

但華人當道信得揚子江沿岸之川省軍隊勢力已增厚，故共匪突進川省情形畧告弛緩。

敘府商民已組織義勇隊，以備拒禦共匪侵擾。該等商民已捐集墨洋十萬元，為白銀，一短時間因多人擁護，故男女被殺難民多逃來重慶，致食品價格飛漲。駐重慶省立銀行強迫商民使用該銀行所發之紙幣，持有此等紙幣之人民紛至該銀行兌換，部軍追之不及。

白銀，一短時間因多人擁護，故男女被殺難民多逃來重慶，致食品價格飛漲。駐重慶省立銀行強迫商民使用該銀行所發之紙幣，持有此等紙幣之人民紛至該銀行兌換。

▲新連河長約二百五十八英里，六萬五千，在江蘇省北境開築運河，以便

▲濬築連河之工人十六萬五千

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五

千

在

江

蘇

省

北

境

開

築

運

河

之

工

人

十

六

萬

五